



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

# 週刊

2017年9月3日 第2273期

## ●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 7	讚美 7	讚美 19	讚美 19	讚美 20
禱告...	蘇煥予	黃喻鈴	邱創朝	林姿如	張世民
獻詩...	我要唱這奇妙故事		旅途之歌		
啟應...	詩 90 篇	詩 90 篇	詩 33 篇	詩 33 篇	詩 103 篇
頌讚...	讚美 186	讚美 186	讚美 393	讚美 393	讚美 196
讀經...	出六 10~七 7	出六 10~七 7	創五十 15~21	創五十 15~21	約廿一 15~17
講題...	萬萬沒想到	萬萬沒想到	神的意思原是好的	神的意思原是好的	西門，你愛我嗎？
證道...	莊舒華	莊舒華	汪川生	汪川生	陳照
頌讚...	讚美 392	讚美 392	讚美 192	讚美 192	讚美 409
祝禱...	莊舒華	莊舒華	汪川生	汪川生	陳照
司琴...	施慧慈	凌旺楨	呂美賢	李弘恩	林貝蓁
招待...	余智能	曾雪貞	白宏文	石美姬	林瑞玉
	蔡俊沛	連素玲	陳春梅	郭明怡	郭曉蘭
	王子美	劉珊如	陳舜璽	崔梅蘭	

## ●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510  
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809  
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)  
 網路電子信箱：[nkec.org@msa.hinet.net](mailto:nkec.org@msa.hinet.net) 教會網站：[www.nkec.org.tw](http://www.nkec.org.tw)  
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793  
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

# 獻 詩

## 教會詩班獻詩 (第一堂) : 我要唱這奇妙故事

我要唱這奇妙故事，主耶穌為我捨命；祂離榮耀天家降世，各各他犧牲被釘。  
 我曾離主徒然奔波，如迷羊走上歧途；但耶穌以慈愛尋我，領我歸回走正路。  
 我曾屢次失足犯錯，主為我治傷求宥。雖黑暗驚懼纏繞我；主救贖使我自由。  
 有時黑雲四面籠罩。遮蔽我狹窄的路；但救主仍同在引導，慈悲手永遠攙扶。  
 我雖行過滾滾洪流，主必看顧永保守。有主扶持安然渡過，直到與親眾聚首。  
 哦！我要唱這奇妙故事，主基督為我受死。與聖徒在榮耀裡，高聲唱快樂無比。我要唱！

## 恩愛團契詩班獻詩 (第三堂) : 旅途之歌

耶和華神求祢領我，荒涼曠野安然過。我雖軟弱主力廣闊；求以聖手扶持我。  
 屬天靈糧，屬天靈糧，餵養使我免饑餓。(X2)  
 懇求大牧導我前行，我真需要主關心。懇求引到快樂草場，預備羊欄安我身。  
 賜福救主！賜福救主！我們蒙赦作主民。(X2)  
 天父領我，日日領我，天父恩手時刻領我。  
 我願忠心跟主腳步，因蒙主恩親手領我。(X2) 天父領我。天父領我。

## 本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容
9.3	日	上午 10:00	青少年聚會 國中:	發現耶穌	9.10	日	上午 8:00	舊約班: 耶利米書	聖殿中講道
			青少年聚會 高中:	讀書 For what?			上午 9:30	信仰講座 A 班	新生命
9.4	一	中午 12:30	恩愛團契詩班	練詩				信徒造就 A 班	孝道與敬祖
		晚 7:30	教會詩班	練詩				聖徒言行	
9.6	三	晚 7:00	全教會禱告會					靈命進深班	國度人才的品格
9.7	四	上午 10:00	活水團契	見證分享				活潑常存的盼望	(三)
		下午 2:00	姊妹會	證道			上午 11:00	信仰講座 B 班	新生命
		晚 7:00	社青團契	專題: 愛人				信徒造就 B 班	等候主再來
9.9	六	晚 6:30	青年團契	開學趣				基要真理	
								新約班: 羅馬書	得勝有餘 A
教 會 小 組				開 放 家 庭	嬰幼兒照顧 搖籃班				時段: 8:00、9:30、11:00、13:00
9.3	日	下午 2:30	18 組 206	九月份查經內容	今日 兒童主日學				內容
9.4	一	晚 7:30	16 組新安 301	徒十三 1~12	上午 9:30	寶貝班	詩歌故事		
			蔡秀美	13~15、42~52		幼稚班	約書亞攻耶利哥 約書亞記六		
9.5	二	下午 2:00	7 組 208			低年級	大衛被選立為王 撒下十六 1~13		
		晚 7:00	5 組新安 301			中年級	銅蛇 民廿一 4~9		
9.8	五	晚 7:30	邱玲玲 郭道光 廖宜立 陶孟華			高年級	萬物的起源 創一 1~31		
			新安:21 組 303 22 組 301 29 組 305		11:00	寶貝班	詩歌故事		
9.9	六	上午 9:30	陳順治			幼稚班	讚美上帝的大衛 撒下十六 14~23		
		下午 1:30	12 組 206			低年級	付出關心的波阿斯 得二		
		下午 2:30	30 組 207			中年級	豐盛的禮物 林前十二 4~11		
					下午 1:00	高年級	萬物的起源 創一 1~31		
						混合齡班	我很特別 創一 26~27		



## 敬虔的奧秘（中）

程世光

讀經：提摩太前書三章 16 節

神的慈愛

耶穌說：只是我告訴你們，要愛你們的仇敵，為那逼迫你們的禱告。（太五 44）愛仇敵，不是人的思想。人對仇敵只有恨，以眼還眼，以牙還牙，除掉對方，報復傷害自己的人。

主耶穌不但這樣說，也這樣作。他被釘在十字架上，非常痛苦的時候，為十字架下面恨他的人禱告說：父啊！赦免他們；因為他們所做的，他們不曉得。

愛不可愛的人，愛給你添麻煩的人都是偉大的愛。為那逼迫你的，叫你頭痛的人禱告，需要偉大的愛。

有個家庭前面三個姐姐都很優秀，當醫師，當律師；只有最後的弟弟不上進，喜愛吃喝玩樂，是全家的頭痛。後來，弟弟因債務有生命危險，逃至美國。他有一位姐姐信了主耶穌，常常為弟弟禱告，甚至每星期有一次禁食禱告，求神大大作工，改變弟弟，相信主耶穌。在繼續不斷的禱告中，弟弟開始改變，後悔以前所作的。姐姐再帶弟弟禱告，接受主耶穌。禱告了一年多，弟弟相信，進入教會，就受了洗。這姐姐為弟弟禁食禱告，是偉大神聖的愛。

神的聖潔

耶穌說「你們聽見有話說『不可姦淫。』只是我告訴你們，凡看見婦女就動淫念的，這人心裡已經與她犯姦淫了。若是你的右眼叫你跌倒，就剝出來丟掉，寧可失去百體中的一體，不叫全身丟在地獄裡。若是右手叫你跌倒，就砍下來丟掉，寧可失去百體中的一體，不叫全身下入地獄。」（太五 27~30）

國家通姦除罪化，那是世界為淫亂，開方便之門。主耶穌要我們不但沒有淫亂的行為，沒有污穢的言語，連心思也要聖潔。看見婦女動了淫念，這人心裡已經與她姦淫了。淫念就是性幻想，思想也不可犯罪。把右眼剝出來丟掉，右手砍下來丟掉，都是描寫除去犯罪的管道。

與眼睛立約

有對敬虔的夫婦，妻子她先生作證，怎樣過敬虔的生活。她先生與眼睛立約，對誘惑自己犯罪的，不看第二眼。網路、手機，我們周圍有太多誘惑，看到誘惑是第一眼，我們沒有辦法。第二眼是自己決定看的，看第二眼不是犯罪，但給罪惡有機會。她先生與眼睛立約，不看第二眼，不讓誘惑、骯髒污穢進到心裡。這樣不容誘惑進入心思意念，內心聖潔，有真正的平安，沒有掙扎。這樣持守聖潔，也有聖靈的肯定。

敬虔不是沒有苦難逼迫，而是在苦難逼迫中，把父神完全的慈愛、善良、智慧、聖潔，在有限的人身上表現出來。

## 二、被聖靈稱義

聖靈是三一真神的第三位。聖靈參透萬事，就是神深奧的事也參透了。（林前二 10）參透就是測透、洞察。聖靈知道一切的事。稱義是宣告為義，這不是因信稱義的稱義，而是實在是義的，達到神義的標準。

## 被罵不還口

主耶穌一生敬虔遵行神的旨意，無所不知的聖靈宣告他是義的。他一生沒有任何罪惡，聖潔毫無瑕疵。怎樣無瑕疵？他被罵不還口，受害不說威嚇的話，只將自己交託那按公義審判人的主。（彼前二 23）被罵受侮辱，能夠不還口嗎？人不但還口，要更凶狠罵回去，叫對方曉得我的厲害。為什麼不還口？被傷害不說威脅對方的話？他裡面沒有以牙還牙、報復的念頭，相信父神必有公義的審判。

## 完全是義的

聖靈宣告主耶穌是義的，行為是義的，言語是義的，內心也是義的；因為他完全是義的，才能承擔我們的罪。在十字架上的痛苦、羞辱中，仍堅持義。他的義就勝過罪惡，勝過死亡，死後三天復活。現在我們認罪，罪得赦免。徹底的認罪，可以有清潔的良心，沒有良心的控告。

## 三、被天使看見

天使是被造的靈體，他們要看什麼？論到這救恩…眾先知…預先證明基督受苦難，後來得榮耀，是指著甚麼時候，並怎樣的時候…天使也願意詳細察看這些事。（彼前一 10~12）

## 成全神旨意

天使要作什麼？聽從祂命令、成全祂旨意、有大能的天使，都要稱頌耶和

華！（詩 103:20）天使有大能，要成全神的旨意；幫助敬虔遵行神的旨意的人。  
曠野伺候

耶穌在曠野四十天，受撒但的試探，並與野獸同在一處，且有天使來伺候他。（可一 13）耶穌在曠野禁食 40 天，撒但來試探，又野獸威脅他的安全。但天使伺候幫助他。他禁食 40 晝夜，肚子非常餓，能勝過撒但的試探。

教會每週三中午禁食禱告，有十多人參加，為教會、病痛、各樣掙扎的人禱告。有些人參加一陣子就離開，也有人持續不斷禁食禱告下去。能有愛心為素昧生平的人禁食禱告，有信心繼續禁食禱告下去。我相信有聖靈的幫助，也可能有天使的幫助，雖然我們看不見。

## 客西馬尼園

（耶穌）跪下禱告，說「父啊！祢若願意，就把這杯撤去；然而，不要成就我的意思，只要成就祢的意思。」有一位天使從天上顯現，加添他的力量。耶穌極其傷痛，禱告更加懇切，汗珠如大血點滴在地上。（路廿二 41~43）這是耶穌在客西馬尼園的禱告，他在遵行神旨意的掙扎煎熬中，天使看見，加添耶穌力量，使他承接十架苦難。你我若敬虔遵行神旨意，感到很艱難，力不能勝時，神也差遣天使幫助。

## 四、被傳於外邦、被世人信服。

因為保羅寫信給提摩太，提摩太是猶太人。外邦指非猶太人。為什麼傳於外邦？因為不論猶太人非猶太人都需要耶穌基督。為什麼？人需要滿足。賺錢，有了錢，有很多享受，發現享受不能滿足他，人生空虛。追求地位，擔心地位不穩，地位穩了，還是空虛；追求名譽，有了名譽，擔心有人超過，被看為不重要。追求學問，學問追求不完，得到也不過如此。沒有滿足。（下期待續）

## 靈修默想題目—啟示錄

### 9/4 一 啟示錄十三章 7~10 聖徒爭戰

一、v7 海獸與誰爭戰？結果如何？我相信神必掌權，或因惡人掌權失望？

A：任憑海獸與聖徒爭戰，並且勝了聖徒；又有權柄賜給海獸，制伏各族、各民、各方、各國。耶穌基督在十架上已經打敗了魔鬼，聖徒有主耶穌得勝的地位，仍被海獸打敗。末世是可怕的時代，有海獸掌權，看不見公義、真理的時候。

二、v8 哪些人要拜海獸？我堅持敬拜父神，不向權勢、偶像低頭嗎？

A：所有住在地上的人，名字從創世以來、沒有被記在被殺羔羊生命冊上的人，都要拜海獸。名字被記在羔羊生命冊上的人，是父神所揀選的。他們清楚重生，知道主耶穌是被殺的羔羊，在苦難中仍堅持只拜獨一真神，不拜海獸。

三、v9~10 耳朵當如何？聖徒當如何？我常常讀聖經，明白神的話嗎？我求神賜信心，相信神必有公義的審判嗎？我禱告求神賜力量，忍耐不報復嗎？

A：凡有耳的，都應當聽。擄掠人的，必被擄掠；用刀殺人的，必被刀殺。末世到處有擄掠和刀殺，在這凶暴氛圍中，聖徒相信神是公義的，必公義審判，堅持忍耐不報復、不行惡。

### 9/5 二 啟示錄十三章 11~12 地獸興起

一、v11 另有一獸如何？我被外貌欺騙，或靠主清楚分辨？

A：另有一獸從地中上來，有兩角如同羊羔，外貌像基督；說話像龍。龍是撒但，是說謊之人的父，也是晝夜控告聖徒的。

註：這獸從地中上來，簡稱地獸。

二、v12a 地獸在海獸面前怎樣行？我敬拜讚美神，遠離污穢的言語嗎？

A：地獸在頭一個獸面前，施行頭一個獸所有的權柄。海獸從龍得到權柄，任意而行 42 個月，用口褻瀆父神。

三、v12b 地獸叫地和地上的人如何？我與權勢妥協，不順從神嗎？

A：地獸叫地和住在地上的人，拜那死傷醫好的頭一個獸，就是海獸。地原來按神的原則行事，12:16；現在拜海獸。

### 9/6 三 啟示錄十三章 13~15 大奇事

一、v13 地獸有什麼能力？我明白真理，不被靈異、奇事迷惑嗎？

A：地獸行大奇事，甚至在人面前，叫火從天降在地上。末世靈異吸引很多人。主耶穌預言，末世有假基督、假先知要起來顯大神蹟、大奇事，太 24:24。我們相信神和神的話，靈異、奇事都可能虛假。

## 本週靈修

二、v14 地獸怎樣迷惑人？我明白聖經，堅持真理，遠離偶像嗎？

A：地獸因海獸給他的權柄，在海獸面前行奇事，就迷惑住在地上的人。又吩咐在地上的人，要為那受刀傷卻活過來的海獸，造一個像。

三、v15 地獸用權柄作什麼事？我按神的心意，使用權柄、能力嗎？

A：有權柄賜給地獸，他用這權柄，叫海獸的像有氣息，並且能說話。他又叫所有不拜海獸像的人都被殺害。撒但是墮落的天使，有權柄和能力作超自然的事，卻用這權柄、能力抵擋神。撒但龍把權柄給海獸，海獸又把權柄給地獸。地獸行大奇事，叫海獸像能呼吸，說話。

### 9/7 四 啟示錄十三章 16~18 地獸的印

一、v16 地獸叫眾人作什麼？我知道自己屬於神，拒絕撒但嗎？

A：地獸使眾人，無論大小、貧富、自主的、奴隸，都在右手上或在額上受一個印記。信徒受了聖靈的印記屬於神，弗 1:13。末世不信者，受了獸的印記屬於獸。撒但要人屬於他，和他一同走向滅亡。

二、v17 印記是什麼？不受印者如何？遇困難，我禱告靠主忍耐嗎？林前 10:13。

A：這印記是地獸的名字或地獸的數目。除了有印記的人，誰也不得買，也不得賣。買賣是作生意，但生活必需品都不能買，生活就陷入許多不便和缺乏。

三、v18 怎樣知道地獸的數目？我求主賜智慧，明白真理，認識仇敵嗎？

A：在這裡需要有智慧。凡有聰明理性的人，可以計算地獸的數目；因為是人的數目。地獸的數目是六百六十六。

### 9/8 五 啟示錄十四章 1~3 新歌讚美神

一、v1 約翰看見什麼？我常常親近神，為神作見證嗎？

A：羔羊站在錫安山，和他在一起的，有十四萬四千人，都有基督的名和父神的名寫在他們額上。

二、v2 約翰聽見什麼？我樂意讚美神，心中喜樂嗎？

A：天上的聲音，像眾水的聲音和大雷的聲音，並且像琴師們彈奏豎琴的聲音。這是十四萬四千人讚美神的聲音。

三、v3 十四萬四千人唱什麼歌？我更多經歷神，靈命更新，歌頌神嗎？

A：十四萬四千人坐在父神的寶座前，並四活物和眾長老面前唱歌，彷彿是新歌；除了從地上買來的那十四萬四千人以外，沒有人能學這歌。

## 本週靈修

### 9/9 六 啟示錄十四章 4~5 跟隨羔羊

一、v4ab 這些人是怎樣的人？怎樣跟隨羔羊？無論主往哪裡去，我願跟隨嗎？

A：他們未曾沾染婦女，原是童身；在信仰上未曾被異教、異端污染，對神完全忠貞。羔羊無論往哪裡去，他們都跟隨羔羊。

二、v4c 他們從哪裡來？歸給誰？我清楚重生，生命改變，屬於神嗎？

A：他們是從人間買來的，作初熟的果子，歸於父神和羔羊。他們是主耶穌寶血買來的。信徒得到新生命，最先改變，在萬物中好像初熟的果子，雅 1:18。

三、v5 他們的言語和行為如何？我願完全誠實，沒有謊話嗎？

A：他們完全誠實，口中察不出謊言；他們是毫無瑕疵的。

### 9/10 日 啟示錄十四章 6~8 天使傳福音

一、v6 第一位天使作什麼？我常禱告，能傳福音給家人和周圍的人嗎？

A：一位天使飛在空中飛翔；他帶著永遠的福音要傳給住在地上的人，就是各國家、各支派、各語言、各民族。

二、v7 第一位天使說什麼？我求主賜智慧，按著人所需要的，傳福音嗎？

A：他大聲說：「應當敬畏神，把榮耀歸給他！因為他審判的時候到了，應當敬拜創造天、地、海和眾水泉源的那一位！」末世人所需要的是敬畏神，不拜偶像，敬拜真神。

三、v8 第二位天使說什麼？我求神賜力量，遠離誘惑，生活聖潔嗎？

A：第二位天使接著說：「叫萬民喝淫亂、神憤怒之酒的巴比倫大城傾倒了！傾倒了！」巴比倫大城引誘人行淫亂，明知這是神憤怒的，仍去行。

### 本堂上主日(8/27)敬拜奉獻

主日奉獻	46,371 元
按月奉獻(70 筆)	367,640 元
建堂奉獻(13 筆)	49,700 元
感恩奉獻(37 筆)	126,100 元
其它奉獻(1 筆)	500 元
差傳奉獻(13 筆)	40,000 元
代轉贈與(3 筆)	

### 本週禱告事項

- 感謝神，夏季洗禮順利完成，有 8 位受洗。求主堅定他們的信心，參加成人主日學，在真道上成長；參加合適團契、小組得到牧養。
- 天氣炎熱，求主賜我們平靜安穩的心「你們得救在乎歸回安息；你們得力在乎平靜安穩。」
- 為長傳教執核心同工有好的靈性，按真理教導、以愛心行事，在各樣事上以生命影響生命，做弟兄姊妹的榜樣。
- 為兒童主日學各級各班教師與同工：與神有美好的關係，在神的話語裡有豐盛的生命；工作、家庭與生活有主的同在保守引導；教導牧養兒童能有諸般的智慧，使孩子明白聖經，將孩子帶到主前。

## 2017 年夏季洗禮受洗見證 之一

陳銘輝

在 2005 年前一次遭受連累而多年被官司折磨時，到處拜廟尋求神，心裡卻仍得不到平安。後來再次遭遇官司後，我的朋友向我傳福音，告訴我只有耶穌基督可以救我，並為我禱告，之後我也開始向主禱告。

在此期間，再次經歷官司的折磨及中年失業，一直處於對人的不信任感及恐懼中，完全喪失了自信，經過不斷的禱告及操練，將生命託付給主，主也安排了中高齡的我，有份我能力所及的工作，感謝主所賜的恩典。

信主後的改變，我知道自己是罪人，我渴慕神，讓我的生命被更新改變，相信主必保守我，並與我同在。

王仁山

我是出生於一個很一般台灣的傳統家庭中，在之前的生活中，很自然的就見廟就拜，沒有特定的信仰對象。生活周遭信仰基督的朋友並不常見，對這個信仰也僅止於了解有這麼一回事，沒有特別想深入了解的動力；真正想了解這份信仰是因為我的太太，那時候的女朋友—中玉。

因為她大學時代就受洗了，在我們約會的時候，她有時候會帶我到台北靈糧堂作主日崇拜，但這個作主日的初體驗其實並不是太好。我不是太熱情的人，也很害怕不熟悉人多的環境，在那樣的情況下，禮拜對我來應該只是陪女朋友看沒興趣的電影那樣，沒有讓我想多接觸了解的感覺。

後來我和太太結婚了，在這中間，我們考慮到自身年紀的關係，我們很積極的準備懷孕。不過也因為我們日常的生活勞煩，一直都沒有什麼好消息。這也讓我們夫妻生活有點緊張，小玉一直都為了這些向主禱告，在她身旁的我也在她身上看到了信仰對她的意義，也讓我解開了心防，讓我真正想要了解基督和主。

當小朋友出生後，小玉一直希望讓小朋友能在有主日學的環境中成長，所以我也在陪伴她一同尋找合適的教會；生活當中也因為多了一對雙胞胎，對我們生活步調產生天翻地覆的改變。後來，我們偶然的來到了南京堂，認識了李昭蓉姊妹，在她的不放棄下，我們也從日日夜夜的奶粉尿布中解放出來，每周能有一天來到南京堂一起作禮拜，把小朋友交給搖籃班的同工，把自己帶到主的家裡來。

再接下來，昭蓉和小玉就建議我參加初信造就班，真正的花時間了解這個信仰是什麼，基督為我們死的意義。慢慢的，這個課程讓我反思這個教義對我的意義，也讓我開始想起了我之前的人生，時常為了自己私慾、為了滿足自己的想要而非需要，常常在求之不得與得而怕失之間苦惱。而這些羨慕嫉妒、不滿足來自於我凡事從自己的角度看事情，以自己的心思來思考。而課堂中的教導讓我曉得這就是深埋在我肉體裡的罪，背離了神產生的原罪。

## 洗禮見證

而當我開始打開了自己的心，把我心中的罪向神認罪後，我漸漸的感受到神是這麼的愛我，即便是這樣彎曲的我，祂仍然在眾人中選擇我，賜給我如同天使一樣的一對雙胞胎。祂賜給我向祂禱告的能力，讓我在俗世中遇到不如意的時候能有得到安慰，能在煩燥的日常生活中賜我心中的平安，依靠基督讓我從追求金錢享受之外更追求心靈的平靜，讓我從每周重複的工作中賜給我一天作主日的安寧，可以安安靜靜的整理自己的心靈，學習成為更屬神的人而不再被工作家庭追著跑。這是我在信仰中的改變，也感謝救主基督讓我有重生的機會，以上是我的見證。

### 戴昱愷

我是一位二代基督徒，從小便跟著媽媽來到教會聚會。感謝主，讓我生長在這樣的家庭裡，雖然一路走來並沒有轟轟烈烈的信仰經歷，但這一切都是上帝的意思，因為從小就在主恩中長大，所以神沒有必要以特別的方式向我顯現，祂也知道我能在信仰當中持續經歷、走下去，這是多麼令人感恩的事！因為從小就知道有一位愛我們的神，所以當我們有任何煩勞擔憂時，都可以向這位神傾訴，祂必會聆聽我們的禱告。最近在靈修時看到這一句話：「基督徒勝過苦難的能力，來自於信靠神必然會幫助的信心。」縱使上帝允許許多的苦難加添在我們身上，我們仍然可藉著禱告，尋求祂、倚靠祂、相信祂會陪伴我們走過難關。

但從高中開始，因為課業的緣故，少有與高中團契接觸的機會，跟上帝的關係也只有表面形式上的禱告，而不是發自內心的渴求。在高中畢業後，上大學的課業壓力相對減少了，所以我便想重新回到團契生活中。從大一開始我便加入了信望愛社，但不愛講話，安靜木訥，到團契只喜歡做最後一排看著大家的我，從來就不會想到大二會被任命為副社長，到大三更接任了社長這個重任。感覺這一切並非是巧合，而是那位大能的上帝在執行祂的計畫。擔任社長時雖然碰到許多不會的事物，不管是上台主持、策畫每周的會議，或是與學校行政上的問題等，但這時都讓我想起了一節經文：應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。腓立比書四 6，透過禱告，我能將我的難處向神傾訴，而祂也會透過各種不同方式指引我解決問題。

我媽也開玩笑對我說，因著我不拒絕上帝讓我為祂服事的意願，才能體會到「關關難過關關過」的爽感！這時我又想到一節經文：耶穌看著他們說：『在人這是不可能的；在神凡事都能。』馬太十九 26。

在我即將卸任社長的這一年，主也知道我的弱項應是在於不擅長去與人「談事情」，所以在預備新任社長這方面，就由輔導代替我去與新生對談。感謝主，所有計畫的新任同工人選都答應了，雖然她們的內心起初都有一些掙扎，但最終仍然願意承接服事。這又是主時常看顧、光照我們團契的印證。

# 洗禮見證

最後想分享一節經文：「神為愛祂的人所預備的，是眼睛沒有見過，耳朵沒有聽過，人心也沒有想過的。」哥林多前書二章 9 節。

在新的一學期，因為修讀會計輔系的關係，必須將一門衝堂的必修課調到別班，才能修讀會計系的一門課程。但個性滿怕生的我，到一個新環境上課，不論是同系的別班，或是會計系的班級，都覺得滿緊張的。但想到這節經文，覺得神不僅賜下救恩，日常生活中一切大大小小事情的發生，都是祂在當中親自引領，為要叫那愛祂的得著益處。所以縱使到一個陌生的環境，有著神的同在，我必不致懼怕。以上是我與神的一些經歷，相信在受洗之後能夠更加認識這位神。

## 沈靜君

自孩提時期，得自於曾祖父、祖父及父親皆是長老教會的基督徒，所以，初始以來，也自認自己以前、現在和未來都會是一個被神所看顧、愛護的基督徒（雖然還未接受洗禮）。

去年因為身體的不適（躁鬱症），更迫切的想能不能從聖經的話語中得到安慰，正巧先生在多年前已成為基督徒，還有治療我病情的專科郭醫生也是教會的弟兄，他積極鼓勵我上教會。我先生也將我的病況告訴了我的大姑，幫我協尋適合的教會，所以我就被神的安排之下來到了南京東路禮拜堂。

每星期日上主日崇拜，聽著詩歌般的清朗吟唱，心裡都會有無比喜悅的心靈，感覺自己不會再那麼的脆弱，聽著證道講員每次不同主題信息，讓我更能直接了解神是如何愛世界上每一個不同的人，明白神的旨意；渴望祂的「信」、「望」、「愛」信實般的交流信仰，盼望誠實解開心中長期的枷鎖。

雖然，我的病還是需要長期治療（服用口服藥），可是那份恐懼與不安已經漸漸地離我而去，因為我已經把我脆弱的心靈交託給了愛我的神。

（下期待續）

\*\*\*\*\*

講台筆記

## 地方教會聯合差傳協會代禱事項

### 【創啟】沐撒、家美夫婦

轉眼匆匆七、八兩個月就過去了，期間我們除了參與這裡的活動及事奉，也完成了一趟旅程。感謝神，在祂的帶領下，生活相當充實且滿有恩典。在這次旅程中，我們去了幾個地方，主要是為了了解各地的狀況，以評估未來居住的可能；同時我們也拜訪幾位老朋友，大家分隔多年後相聚份外喜樂，感謝神，讓我們的關係沒有因時空分隔而疏遠。

我們已穩定在這教會聚會幾個月，感謝神，讓我們越來越融入這個屬靈的家，也建立肢體關係並參與服事；沐撒每月會負責一次主日分享，家美則是在聚會結束後開繪畫課；透過這樣的服事，神讓我們可以快速地認識並接觸弟兄姊妹，建立更深的關係。

接下來的一個月，沐撒會繼續帶領每週一次的查經班，並配搭參與這裡的活動；家美則是除了開繪畫課之外，也會繼續培訓三位繪畫課的助教；求神使用我們，讓我們能按著祂的心意服事，成為別人的祝福。此外，也求神使我們與當地同工有美好的配搭，在各樣的事上可以活出基督耶穌馨香之氣。

照原定計畫，我們在這裡的學習只剩下四個月，我們尚在尋求下一步道路，求神讓我們在尋求等候的過程中，不憂慮和急躁，持續裝備及造就自己。九月底家美將先返台上課，沐撒則在十月初返台，這次返台我們將停留約三週的時間，除了參與一些活動外，也要與屬靈長輩商討我們未來道路，求神賜下合一的感動在我們當中，引領我們一步步地走到祂的旨意中。

我們一想到十月可以與你們相聚，我們便充滿了期待，願我們能一起述說神在我們身上的奇妙作為。謝謝你們的代禱，這是讓我們可以持續事奉的力量，願我們在主裡彼此扶持、經歷祂的恩典及大能。

### 【代禱事項】

- 1、請為我們未來的道路及方向禱告，求神讓我們明白祂的旨意，在祂規劃的時間點，用祂的方式，到祂預備的地方，服事祂要我們服事的百姓。也求神讓我們在等候的過程中，有從神而來的信心及平安，在每天中領受神的恩典及帶領。
- 2、請為我們的身體健康，出入平安禱告。
- 3、請為我們與當地同工有美好的關係及配搭禱告，願神讓我們在各樣環境中都能顯出神的榮美。
- 4、請為我們未信主的家人禱告，求神讓家人可以早早同蒙主恩。

### 【差傳年會】

- 1、第四十屆聯合差傳年會將於 2017 年 10 月 21 日下午舉行，請為差傳年會一切籌備事宜禱告。
- 2、在年會中將有越南信徒作見證並發出馬其頓呼聲，求主因此引導我們看見台灣教會及信徒可行的路，並預備新一代工人看見越南。

# 教會消息

本週金句：人所行的，在自己眼中都看為正；惟有耶和華衡量人心。(箴言廿一章 2 節)

綜合消息：

長老傳道執事聯席會議：今天 14:30 在 205 教室舉行，請長執傳道、同工參加。

夏季洗禮：上主日舉行，共 8 位受洗。

弟兄：陳銘輝、王仁山、戴昱愷

姊妹：沈靜君、黃于菁、劉芳慈、蔡欣璉、林芷玲

## ✧ 2017 年研經培靈會 ✧

主題：當代家庭的挑戰

時間：9/26~28(週二~週四)

地點：南京堂三樓大堂

研經：14:00~15:30 周學信

- 1 忙碌生活的挑戰
- 2 世俗價值觀的挑戰
- 3 公共參與的挑戰

研經：16:00~17:30 賴建國

- 1 起初的婚姻
- 2 不變的約愛
- 3 至深的連結

培靈：19:00~21:00 劉曉亭

- 1 由天人關係看婚姻家庭
- 2 由天人關係看兩性之間
- 3 由天人關係看兩代之間

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 5~7 頁經文和題目靈修。

愛心為福音：第三堂主日敬拜人數增加，空間有限，影響搖籃班與幼稚班安全與教學，為福音緣故，請盡量參加第一、二、四堂。

本堂改建奉獻缺額統計圖



缺額奉獻目標：新台幣 3 億元

實收奉獻：截至 8/30 截稿止，

舊址改建奉獻共收 \$ 158,060,896

信徒聚會：

姊妹會按月禱告會：明天 9/4 上午 10:00 在新安 301 室舉行，請姊妹們參加。

週三禱告會：每週三 19:00 新安三樓大堂，歡迎參加。

聚會更動：大專團契自九月起，聚會時間將調整為每週六 18:30~21:00，地點更改為新安 B01 教室。

活動訊息：

現代人生活講座：9/14(週四)19:30 南京堂，由張蓬潔姊妹主講「插畫與繪本創作之路」，歡迎邀請。

## 伉儷團契秋季出遊活動

時間：9/9 (週六) 9:00am~16:00pm

地點：鶯歌陶瓷博物館

交通：自理

內容：費用與詳情，見一樓海報

或 <https://goo.gl/HmjYYT>

報名：

1、主日 10:40~12:00 二樓櫃台 (今截止)

2、線上：<https://goo.gl/CHzbd3>

徵召服事：

教會志工徵召：接聽電話、接待新朋友、介紹教會、門禁管理。地點及時段如下：

A、新安中心：週一~六 9:00~18:00

B、南京堂：週一~六 9:00~18:00

C、南京堂夜間：週一~五 18:00~21:00

每三小時一時段。請洽黃俊賓 (分機 12)。

徵召司琴同工：週三禱告會、主日第四堂、第五堂司琴，請洽施心玫姊妹 0932-193-576。

